

**CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL, MEDIO AMBIENTE Y ENERGÍA**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de abril de 2013, del Consejero, por la que se aprueba la modificación de trazado y permuta de terrenos de la vía pecuaria denominada Colada de Galisteo, a su paso por la parcela 20 del polígono 26 de la finca Dehesa Torrecilla del Torreón en el término municipal de Plasencia. (2013060935)

Apreciado error en el texto de la Resolución de 22 de abril de 2013, del Consejero, por la que se aprueba la modificación de trazado y permuta de terrenos de la vía pecuaria denominada Colada de Galisteo, a su paso por la parcela 20 del polígono 26 de la finca Dehesa Torrecilla del Torreón en el término municipal de Plasencia, publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 91, de fecha 14 de mayo de 2013, se procede a su oportuna rectificación:

En las páginas 10633 y 10634 en la tabla de coordenadas del nuevo trazado de la vía pecuaria,

Donde dice:

ESTAQUILLA	X	Y
108'	738821,23	4428542,16
109'	738829,07	4428576,41
112	738654,81	4428553,79
113	738672,10	4428582,40

Sistema de Referencia ETRS89 Huso 30

Debe decir:

ESTAQUILLA	X	Y
108'	737821,23	4428542,16
109'	737829,07	4428576,41
112	737654,81	4428553,79
113	737629,90	4428584,18

Sistema de Referencia ETRS89 Huso 29

• • •